Annex 1

Public

Corrections to the original submissions have been made to the following paragraphs and footnotes:

1. Paragraph 10. The original text read as follows: On 17 January 2020, the Single Judge granted the International Organisation for Migration with leave to submit observations on the issues identified under paragraphs 9(c)(i), (ii) and (iii) of the Order by 28 February 2020.¹

This has been corrected to read: On 17 January 2020, the Single Judge granted the International Organisation for Migration leave to submit observations on the issues identified under paragraphs 9(c)(i), (ii) and (iii) of the Order by 28 February 2020.²

2. Footnote 22. The original text read as follows: See the *Lubanga* Judgment on Reparations Principles, *supra* note 17, paras. 87-88.

This has been corrected to read: See the "Judgment on the appeals against Trial Chamber II's 'Decision Setting the Size of the Reparations Award for which Thomas Lubanga Dyilo is Liable", No. ICC-01/04-01/06-3466-Red, 18 July 2019 (the "Lubanga 2019 Judgment"), paras. 87-88.

3. Footnote 29. The original text read as follows: See the *Lubanga* Judgment on Reparations Principles, *supra* note 17, para. 204.

This has been corrected to read: See the *Lubanga* 2019 Judgment, *supra* note 22, para. 204.

¹ See the "Decision on request for leave to submit Amicus Curiae observations" (Trial Chamber VI, Single Judge), No. ICC-01/04-02/06-2460, 17 January 2020.

² See the "Decision on request for leave to submit Amicus Curiae observations" (Trial Chamber VI, Single Judge), No. ICC-01/04-02/06-2460, 17 January 2020.

4. Footnote 70. The original text read as follows: See the *Lubanga* Judgment on Reparations Principles, *supra* note 17, para. 108.

This has been corrected to read: See the *Lubanga* 2019 Judgment, *supra* note 22, para. 108.

5. Paragraph 91. The original text read as follows: [...] The Legal Representative further draws the Chamber's attention to the Bemba experts' observations that "[t]here is little dispute in law or in practice that various forms of harm may take place and coexit with one another, particularly when serious international crimes are at stake" and that [...] "individual harm could be pecuniary and non-pecuniary."

This has been corrected to read: [...] The Legal Representative further draws the Chamber's attention to the Bemba experts' observations that "[t]here is little dispute in law or in practice that various forms of harm may take place and coexist with one another, particularly when serious international crimes are at stake" and that [...] "individual harm could be pecuniary or non-pecuniary."

6. Footnote 94. The original text read as follows: *Ibid.*, para. 52.

This has been corrected to read: *Ibid.*, para. 56.